

SPRÁVA HNUTEĽNÉHO MAJETKU

Pre kontrolu a riadenie správy majetku poskytuje systém nasledovné funkcie a prepojenia.

PRÍNOSY A PRIDANÁ HODNOTA

Pri evidencii majetku systém poskytuje:

- ✓ nástroje na znižovanie a optimalizáciu nákladov
- ✓ naplnenie legislatívnych povinností súvisiacich so správou majetku
- ✓ systematický prehľad a kontrolu o evidencii majetku a pridružených informácií
- ✓ evidenciu a kontrolu používania a spotreby
- ✓ proaktívne riadenie a upozornenia na dôležité termíny a udalosti



EVIDENCIA ÚDAJOV

Na jednom mieste sú evidované kompletne údaje o majetku - stav, pridelenie, zápožičky, doklady o obstaraní, informácie o lokácii majetku, GPS, spotrebný materiál, náklady na prevádzku a servis.





EVIDENCIA NÁKLADOV A SPOTREBNÉHO MATERIÁLU

Sofistikovaná správa nákladov poskytuje vždy aktuálny prehľad o výdavkoch súvisiacich s prevádzkou a používaním huteľného materiálu. Pre prístup k údajom je možné použiť manuálne odpočty jednoduchým načítaním QR kódu daného zariadenia a zápisom údajov do mobilného telefónu. Samotné dáta z meraní sa dajú potom používať ako podklad pre optimalizáciu nákladov a ich kontrolu, kde systém ukáže informácie napr. o zvýšení spotrebného materiálu, nákladov na opravy za určité obdobie, čím je možné zistiť úniky a optimalizovať prevádzku náklady.

<input type="checkbox"/>	Název	Typ	Množstvo	
<input type="checkbox"/>	Toner		200	
<input type="checkbox"/>	Papier		100	



DOKUMENTÁCIA, ZÁPOŽIČKY

Huteľný majetok môže mať v správe, prenájme alebo užívaní viacero subjektov. Pri evidencii je potom potrebné sledovať aj samotné zmluvy k týmto položkám, ich platnosti, výpovednú dobu. Rovnako je potrebné sledovať náklady a ich rozpočítavanie na jednotlivých užívateľov. Pri používaní huteľného majetku dochádza aj k jeho opotrebeniu alebo spotrebe, čo je možné v systéme sledovať a vyhodnocovať pre potreby optimalizácie. Tieto informácie sa v systéme dajú ľahko využiť pre potreby rozdelenia a kontroly nákladov súvisiacich s prenájomom a užívaním majetku.



EVIDENCIA POISTNÝCH UDALOSTÍ

K správe majetku patria neoddeliteľne aj škody, ktoré na ňom vznikajú. V prípade poistných udalostí systém poskytuje nástroje na identifikáciu, správu a sledovanie stavu poistnej udalosti. Správca tak má na jednom mieste prehľad o stave, fotodokumentácii, postupe riešenia, ale aj zmluvných podkladov súvisiacich s poistnou udalosťou.



SPRÁVA HW A SW INFRAŠTRUKTÚRY

Vďaka schopnosti vytvárať väzby medzi jednotlivými objektami systém umožňuje efektívne sledovať agendu HW a SW infraštruktúry. Používateľ tak má kompletný prehľad o HW a SW komponentoch pridelených jednotlivým užívateľom.

